

中共石家庄科技职业学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 2 期

中共石家庄科技职业学院委员会
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组

2023 年 10 月 30 日

学深细悟，扎实推进主题教育读书班

理论就是武器，思想就是力量。10月9日至17日，石家庄科技职业学院开展为期一周的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班。

举办读书班，是贯彻落实主题教育部署要求的具体举措，是领导班子和全体党员加强理论武装的重要方式，是发挥领导干部以上率下引领作用的实际行动。要提高政治站位，充分认识举办读书班的重要意义，发挥好“头雁效应”，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，着力在深学细悟中提高理论素养、坚定理想信念、

升华觉悟境界、增强能力本领，凝聚起推动高质量发展的强大合力。

在深学细悟中把握精髓要义

10月9日，读书班正式开班，按照主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，紧扣学习主题，围绕《党的二十大报告》《中国共产党章程》《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等学习材料，围绕习近平总书记重要讲话、指示批示精神，逐片逐段学，逐字逐句悟，推动党的创新理论真正入脑入心。通过个人自学、集体研读等形式，切实推动学员紧密结合本职工作，把读书班学习与思考谋划各项工作结合起来，不断提高运用党的创新理论指导解决实际问题的能力，真正见之于成效，推动学校事业高质量发展。

在专家辅导中碰撞思想火花

此次读书班开班期间设置两场专题讲座。邀请河北师范大学马克思主义学院执行院长张广兴教授就《习近平总书记关于一带一路倡议的重要论述与大国博弈》作专题报告。邀请石家庄铁道大学马克思主义学院院长王宏斌作“全面系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想，真正把马克思主义看家本领学到手”专题讲座。

加强理论武装、深化理论学习是主题教育的重中之重。两位专家的讲座为实现以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干打下了坚实基础，深入学习领会习近平新时代中

国特色社会主义思想理论体系的重要脉络和核心要义，学深悟透蕴含其中的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑，切实增强用党的创新理论武装头脑、指导实践的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

在实景见学中提升能力本领

10月25日，为深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，坚持用马克思主义中国化、时代化最新成果武装师生、指导实践、推动工作，石家庄科技职业学院党委书记李孝录带领学校党员教师代表赴保定市阜平县开展主题教育红色研学活动，领导班子成员、党委委员共同参加了此次活动。

重温入党誓词、了解骆驼湾脱贫攻坚艰辛历程、回顾晋察冀军民抗战的往事，以史为鉴，面向未来。此次实地研学是深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻实践，进一步激励我们党员及教师队伍汲取奋进伟力，充分发挥党员先锋模范作用，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，为学院高质量发展提供强有力保障。

在结业式上，李孝录书记强调要进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结运用读书班成果，把理论学习贯穿始终，要始终以刀刃向内的勇气和刮骨疗伤的决心，深度剖析问题所在，全面推动主题教育不断走深走实。读书班虽已结束，但是学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想是一个长期渐进、逐步深化的过程，学习只有“进行时”，没有“完成时”，理论学习要贯穿主题教育始终，在新起点上再出发。要牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，持续做好习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，把这次读书班所学、所悟、所获，转化为新动力、新举措和新成效，奋力推动学校高质量发展取得新成效。

作为落实主题教育理论学习的重要载体，读书班为党员领导干部提供了接受全面深刻政治教育、思想淬炼、精神洗礼的平台，指明了提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领的路径。以高质量读书班引领推动主题教育走深走实走心，广大党员干部以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，着力将思想伟力转化为团结奋斗的动力，奋发有为书写高质量发展的石科院新篇章。

抄报：河北省教育工委主题教育第二巡回督导组

发：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组各成员各党总支（直属党支部），各部门、各单位
